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Slovenske novice.

Tajnike pittsburških slo-ven-

kih društev, kateri imajo svoje g-

glase v našem listu, prosimo, da

nam sporoče imena in naslove

novih uradnikov ker le tedaj lah

ko premenimo naslovnike. Obe¬

nem prosimo društvo, katero ne

bode več oglaševalo odbor v li¬

stu, da nas o tem obvesti pisme¬

nim potom.

— Tako grdega vremena, ka-

ko.rsmo ga imeli zadnji teden že

dolgo ne pomnijo. En dan je gor

ko, drugi dan sneži, tretji dan de¬

žuje, kot da bi iz škafa lil, in zo¬

pet se preobrne in nastane lepo

vreme en dan, nakar se že zopet

nastane preobrat.

— Poroča se nam, da namera¬

vajo delničarji K. S. Doma pri¬

rediti na pustni torek veliko ve¬

selico. Natanjčneje o tem poro¬

čamo v prihodnji številki našega

lista.
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—Glumači. V zadnjem tednu

se je poročalo o igri dne 1. febr.

ki se bo vprizorila, danes pa naj

se kaj pove o drugi igri, ki se zo-

ve: Glumači. Obe igri se bodo

vprizorile isti dan, to je v soboto

večer 1. februarja. O tej igri še

ni bilo nič slišati; bilo jo je sploh

nemogoče dobiti v knjigarnah,

ker je že davno bila razprodana.

Le neki naš neimenovani rojak

jo je imel med drugimi knjigami

in jo je prostovoljno dal gledali¬

škemu društvu. /Igra je kot na¬

lašč pripravljena za razposajeni

predpust. Sedaj v predpustu se.

pač mora prirediti kaj za smeh in

kratek čas. Če se sedaj ne bomo

malo razveselili, kedaj se pa bomo.

V igri “Glumači” nastopijo ko¬

medijanti po naše rečeno, ali glu¬

mači in čarovniki. Čarovniki pa

imajo še več drugih glumačev se¬

boj. Poleg teh glumaških ljudi

pa se v gostilni zberejo še drugi

gosti, kjer se dovrši precej lepih

in smešnih prizorov. Za zabavo

bodeta poleg gostilniških gostov

skrbela še natakarica in natakar.

Zanimale bodo vsakega še druge

osebe, kot rudeči Turčin, zmago¬

viti Bolgar, junaški Črnogorec,

peklenski Hudič, nebeški angeli,

ki bo priplaval iz nebeških višav.

Vsem skupaj na čelu bode pa nas

poznani pajacel Gašperček, part¬

ner znanega zaljubljenega Ma¬

tička.

Toliko o igri mimogrede. Več

nesmemo povedati, ker celota le

mora ostati tajna, da bomo gle¬

dalce bolj presenetili. Tako |C

pač navada v gledališčih, zakaj

bi se je mi ne držali.

Ampak vse velike priprave sta-

tiam brzojavila, da prideta samo

vsled tega, ker smo za Balkanski

rudeči križ nabirali in v ta namen

tudi shod sklicali. A kljub temu

le pod pogojem, da jima preskrbi

mo poseben vlak, ker s premaga¬

nim Turkom se ne marata voziti.

Poleg tega sta nam pisala, da pri¬

deta le še kljub temu, če dovolimo

da pri igri Bolgar in Črnogorec

odsekata glavo Turku na odru.

Tega mi pač ne dopustimo, ker

nismo na Balkanu in v tem oziru

se diplomatično pogajamo za do¬

hod balkanskih bratov. In zago¬

tovilo imamo sedaj v rokah, da

pridejo v soboto 1. feb. Turk, Bol

gar in Črnogorec v K.-S. Dom. I>n

poleg tega smo dobili brzojavno

poročilo iz kraljestva pekla, da

nam Lucifer kralj hudičev pošlje

nekaj svojih peklenskih oficirjev.

Iz Ljubljane pa je došla brzojav¬

ka. da je odšla 20. jan. Slovenija

naša majka Slava s svojo sloven¬

sko hčerko v Trstu >na ladijo, da

bo še o pravem času došla v Pitts

burg. Nekaj drugih zanimivih

oseb pa pripelje seboj gospod Kri

čaj, vodja glumačev, tako, da se

bo naših slovanskih bratov kar

trlo v dvorani. Kdor noče te s’.o

vesnosti zamuditi, ta naj pribiti

zgodaj v dvorano. Take prire¬

ditve ne bo kmalu v K. S. Domu.

Zato vam bodo poroki junaški —

Balkanci, ki se jih boste lahko od

blizu' nagledali! Na svidenje!

J. H.

bode dete najbrže okrevalo tudi

brez operacije.

— Nezgoda na pocestni želez¬

nici. V četrtek popoldne je S-he-

raden St., pocestna kara vozeča

proti mestu in vozeča po klancu

na Charter ave.,- z precejšnjo br-

zino skočila iz tirov, pri čemur je

bilo troje oseb lahko ranjenih.

Sreča v 'nesreči je bila, da se ka¬

ra ustavila komaj par korakov

pred 10 čevljev visokim nasipom

sicer bi '.bilo število ponesreče¬

nih in morda tudi ubitih veliko

večje.

—Svetilka eksplodirala. V sre¬

do zjutraj je postavil Frank Vra

binček, stanujoč v West Home-

stead petrolejevo svetilko na ma¬

lo polico poleg postelje v Spalni¬

ci. Iz neznanega vzroka se je sve¬

tilka prevrnila in pri tem je na¬

stala eksplozija kerozina. Naen¬

krat se je užgala tudi postelj.

Ko je hotel gospodar pogasiti o-

genj z vodo. je opazil, da so vod¬

ne cevi zamrznile. Predno je do¬

šla požarna bramba je bilo po¬

slopje že pojolnoma uničeno. Ško

de je nad dvanajsto dolarjev.

Vrabinček je dobil pri reševanju

svojih otrok male opekline na ro¬

kah, ostala družina je bila nepoš¬

kodovana.

Ameriške novice.

ZASUTI PREMOGARJI.

Tamaqual, Pa., 22.. ja. — Pro¬

stovoljni rešilna družba odkopa¬

va zemljo, katera se je zasula tri

premogarje v premogovniku E.

Lehigh. 15 čevljev globok uhod

do prostora, kjer so bili omenjeni

trije premogarji uposleni je po¬

polnoma zasut. Imena nesrečnih

premogarjev so: Peter Ninas,

Karol Lukas, in Erank Krazec. ,

LJUBIMSKA TRAGEDIJA.

Indiana, Pa.—Harrv Spencer

se nahaja v okrajnem zaporu ob¬

tožen umora Mrs. Belle Clark,

stare 30 let. Omenjeno je baje

Spencer zadnjo sredo trikrat u-

strelil z samokresom ker je za¬

vrnila njegovo ljubimsko ponud-

PRIJETI BEGUNCI. V MEKSIKI ZOPET VRE.

Inozemske novice.

Washington. D. C., 22. jan.

Iz Mehike prihajajo dan za dnem

bolj vznemirljiva poročila. Polo- ■

TURŠKI PAŠA USTRELJEN.
New York, 22. jan.—Baš ko so

izstopili iz zapada vozečega vlaka

Pennsvivania železnice, '' so bili

aretirani na postaji štirje premo¬

garji, kateri so v nekem zlatem

rudniku v Leaaville, Colo. u-krad nil poslati tja eno vojno ladjo

li zlatega prahu v vrednosti

$50.000 in se nato odpravili v sta- i zemcev. Čudi iz južnih krajev rc- Turški kabinet je odstopil vsled

ro domovino v Italijo. Aretirani j publike so poročila zelo neugod-j ljudskega sovraštva in nevolje,

so bili Roman Moldene, Evgen ; na. Stanje v mestu

Bertolato, John Preapsni in John je baje še bolj kritično, kakor ob :

Zader. Ko so jih detektivi preis- času Diazove revuhtcije, ko je

kali, so dobili pri njih veliko šte- Kila naša vlada poslala (ja vojno

ladjo Des Moines. V mesto Aca-

Carigrad, 23. jan. — Nazim

žaj v državi Vera Cruz je tako kri Paša, bivši vojni minister je bil

tičen, da je država, oddelek skic- nocoj v nastalem nemiru, pri ka¬

terem je tudi sam streljal od ne-

, , , ... . i kega pristaša Mladoturkov ustre-

do svrbo protekcije tam živečih mo- ljen in sicer smrtno .

vilo papirnatih bankovcev, kakor

tudi v cekinih in zlatem prahu.

Aretirance bodo vrnili nazaj

Leadville. kjer pridejo pred kri¬

minalno . sodnijo.

Vera Cruz ! ker so se hoteli udati premagajoči

balkanski zvezi. Na krmilo so

sedaj prišli Mladoturki, ki vstra-

jajo pri zahtevi, da ostane Dre-

noplje še nadalje last turškega

cesarstva, tudi tedaj, ako jih sta-

pulco, ki je eno najbolj važnih j ne celo imetje.

pristanišč na Pacifiku je prispela 1 Nadaljevanje vojnih operacij je

, ■ - , ■ sedaj skoro neizogibno, ker se no-

knzarka Denver kateri se v ’ J ^ - -

kratkem pridruži še križark?

bo. Ranjenka se nahaja v bol- j j

DOBRE GOSPODINJE.

V Philadelphiji se je vstandvi

vi mmisterski kabinet nikakor ne

j bode cjal pregovoriti za mirno iz-

“Annapolis.” Poleg tega se naha- j ročiteV Drenoplja in egejskih o-

ja tam tudi neka angleška vojna j tokov

1 ladja, ki je pripravljena vsaki čas!

i vzeti na krov vse tam živeče ino

MIR NA BALKANU.

a organizacija hišnih gospodinj.; zenice.

Carigrad, 21. jan.— Turški

c A splošnem vladajo po celi ve- državni svet je sklenil pri včerajš-

Spencer o celi zadevi trdovratno | ( j a j na draginja vsaj deloma malo j pub i ik ; skrajno 'slabe J 1

nišnici v jako kritičnem položaju, j p; bode delovala na to, da se se- j

molči.

VELIKANSKI POŽAR.

: zmza.

zvežih

Lokalne novice.
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: C to¬

nejo mnogo denarja in če hoče

gledališko društvo res prirejati

igre dostojno in primerno scene-

rirano in kostumirano, tedaj tre¬

ba društvu denarne podpore in to

je najlažje doseči, ako se naši ro¬

jaki polnoštevilno vdeležijo gle¬

daliških predstav?. To se je pr¬

vič pokazalo, da ljudje lahko pri¬

dejo ako le hočejo. Sedaj lahko

si je društvo oskrbelo nove sobe

na odru, ker stare priprave n: jo

bile dovolj praktične in za igre

primerne. To pa vse stane nov¬

cev. In prva ureditev novih ku¬

lis bo gledalcem dokazala, da se

je društvo res resno pripravilo na

kulturno delo in da misli resno

■gojiti gledališke predstave.

Dalje če hočemo res pripraviti

igre, ki imajo kaj pomena, rabi-

^'mo lepih oblek, to se pravi narod

ne kostume in te dobimo le, ako

ima društvo dobro financielno

podlago. Kaj pa mislite, da bo¬

de Turek zastonj prišel v Pitts-

burg iz Londonske konference.

Saj veste, da je ves denar izavoj-

skoval in sdaj če ga hočemo mi

na našem odru videti mu mora¬

mo mi vsaj od New Yorka pa do

Pittsburga poslati frej karto. Je

res Turek, turške sorte, in noče

nič zastonj napraviti. Kaj na

Bolgar? Kaj pa Črnogorec? Ta

dva moža sta pa od slavnih zmag

Postala ošabna in ju je le težko

Pridobiti za pot v Pittsburg. l\Ta

našo brzdjavko v New York st.a

— Zavrnjene prošnje. Mestni

proračunski svetovalci so na svo¬

ji zadnji seji zavrnili prošnjo

urada javne varnosti, v kateri se

je prosilo, da-se odloči za ta od¬

delek vsota $200.000. Namerava¬

na zgradba novega joolicijskega

poslopja za katerega bi se imela

porabiti vsota $60.000 je bila tudi

zavrnjena. Zavrnjena je bila tu¬

di prošnja za $19.300, katero bi

se imelo porabiti za plačo pomož¬

nih ognjegascev; ista prošnja je

bila zavrnjena tudi preteklo leto.

Urad javnih zadev je prosil vsoto

$75.000 za poprave na javnih po¬

slopjih, toda dovolila se je le vso¬

ta $25.000. Za konjsko klajo je

bilo zahtevanih $33.000 toda sc

je dovolilo samo'$21.994 in sicer

zaradi tega ker se bode uporab¬

ljalo namesto konj motorne vo¬

zove. Namesto zahtevane vsote

v znesku $5.448 za gasolin se je

dovolilo $1.800.

— Starcu spodrsnilo. Ko je v

četrtek popoldne hodil po osri

pešpoti na Shaler st. 78 let stari

William Huskin, mu je naenkrat

spodrsnilo in nesrečni starček se

je valil po nad trideset čevljev vi¬

sokem hribu v jarek. Tu so ga

pozneje našli otroci, ki so takoj

poklicali zdravnika. Došli zdrav¬

nik je starčka za silo obvezal in

ga nato odposlal v bolnišnico.

Erie, Pa.—Požar, ki je nastal

v poslopju Lawrie na 12. cesti in

State st. v torek zgodaj zjutraj

se je neznansko hitro širil in

predno je došla požarna, bramba

je bilo celo poslopje popolnoma

uničeno. V poslopju'se je naha¬

jala trgovina pohištva Lawrie

bratov in Mohican Grocery Co.

Obe družbi imati nad $260.000

škode, od katere je lc del pokrit

z zavarovalnino.

Delo so pričeli s prodajo

jajc, katere sedaj proda¬

jajo po 27 centov ducat, in, ki

niso več, kakor dva tedna stara

Organizacija ima 75 takih proda-

jalnic v mestu, ki prodajajo jajca, zemcev, dokazuje dejstvo, da so

po jednaki ceni, kar je celih *12 j arheriški podjetniki naprosili “ge-

centov ceneje, kakor pri drugih i ,„ erala” Zapata, da jih varuje j vročile

prodajalcih. j pred napadi drugih banditov.

razmere, pni seji udati se zahtevam evro-

Revulucijonarji ropajo in požiga-1 pejski-h velesil in izročiti Dri-

jo, kjer se jim nudi prilika, m ' n opcije Bulgarom, dočim se

so vsak: trenutek \ ne- vprašanje glede egejskih otokov,

katerih bi se rada polastila Grška,

mozemci

varnosti. Da Maderova vlada ni

v stanu varovati interese tuje- prepušča
velevlastim v razsodbo.

SVAKA TOŽI.

— Vlak ga povozil. 17 let sta¬

rega George Keefa iz 4003 Cabi-

net st. je v sredo popoldne povo¬

zil železniški strpj Baltimore K

Ohio železnice na 40. cesti in

Junction Railroad. Ponesrečenca

so uato prepeljali z ambulančnim

vozom v-St. Francis bolnišnico.

— Zviti ciganki. V pisarni

zdravnika C. C. Thomas Forbes
• " #

sta se pretekli četrtek oglasili

dve ženski opravljeni v cigansko

obleko. Starejša je zdravniku

razkladala njeno težko stališče

doma, kjer leži bolno dete, toda

nima potrebnih sredstev, da bi

poklicala zdravnika. Zdravnik se

ju je usmilil ter jima napisal

zdravilo. Ko sta ženski odšli,

zapazil zdravnik, da mu je zmanj

■kal dva dolarski bankovec. Žens¬

ki sta nato odšli čez);, cesto v pi¬

sarno Chance Real Estate Co.,

kjer sta zmenjali bankovec ter

dobili za njega drobiža za pet do¬

larjev. Njuno veselje ni trajalo

dolgo, ker ju je policija kmalu

izsledila v osebah Amelia Bar;e

in Mary Elite, obe iz Homestead,

Pa.

— Dete ponesrečilo. Ko se je

preteklo nedeljo popoldne udele¬

žila 4 leta stara Mary Kerviš iz

Monongahela pogreba - nekega

prijatelja njenih starišev je na

neznan način padla iz kočije na¬

ravnost pod kolesa, katera so ii

šla čez obe nogi. Nesrečno dek¬

lico so prepeljali v West Penn

'bolnišnico. Zdravniki so že ho¬

teli odrezati obe nogi, toda sta-

riši tegfl niso dovolili in sedaj

-Preteklo sredo zvečer j e

umrla v West Penn bolnišnici

Miss Myrtle Balžinger. Nekaj

znamenitega o tem dekletu je

dejstvo, da je na nasvet zdravni¬

ka Moverja njen oboževatelj

William Stevvart, dasi je bil

oženjen, dal večjo množino svoje

krvi za dekleta, in bi jo bil skoro

ohranil pri življenju. Ste\vart se

je poročil z neko Mayme Sei-

bert, katero je skrivaj odpeljal v

Cumberland, Md., ter se tam po¬

ročil ž njo. Toda že drugi dan

potem, so dekleta pregovorili nje

ni sorodniki i n je zapustila moža

ter se vrnila na dom njenih sta¬

rišev. Med sem je razočarani

mož zaljubil v drugo dekle, ki je

pa kmalu smrtno zbolela in sedaj

umrla. Prva žena Seibert je ob¬

ljubila, da ne bode delala zaprek

pri razporoki, ako se bode hotel

poročiti z bolnico.

MRTVEC ZOPET OŽIVIL.

-Perry Bri- j

— Našli pogrešano deklico. Iz

doma njenih starršev na Homc-

wood je zadnji četrtek popoldne

pobegnila 12 let stara deklica Isa

bela Hart. Dete, ki je bilo že dalj

časa bolehno je prehodila do

Hulton postaje na Alleghenv

Valley progi, kjer se je onemo¬

gla zgrudila pred postajališčem.

Tu jo je pozno po noči našel re¬

dar ter jo odvedel v gorko sobo.

Ko je dekle povedala njeno biva¬

lišče, so takoj ovestili mater, ki

je dete s pomočjo policije že po

celem mestu iskala. Deglica je

priznala, da je pobegnila iz do¬

ma samo zaradi tega ker je bole¬

hala in ker ni hotela biti v nad¬

lego že itak revni družini, kate¬

ro je oče že pred par meseci za¬

pustil v največji revščini in po¬

manjkanju. Deklico so nato od¬

poslali domov.

— Tovorni stroj skočil iz ti¬

rov. Pri železniški postaji v East

Pittsburgu je v sredo popoldne

skočil iz tirov velik tovorni stroj

ko je vozil z polno paro. Stroj

je letel še kakih dvajset čevljev

in se prevrnil v jarek. Pri tem je

podrl brzojavni .stolp in del hiše

nekega Fred Tlarmcmith'. Deset

oseb, med temi strojevodja Bair

i inkurjač Zizchau je bilo nevar¬

no ranjenih. Stroj je last Union

železniške družbe. To je že dru¬

ga nezgoda v teku jednega leta,

pri katri je bil udeležen stroje¬

vodja Bair.

Coudersport, Pa.

gham iz Ulyssesa bi bili skoro |

živega zakopali. Družinski zdrav- j

nik ga Je, namreč proglasil mrt- ,

vim in ko je prišel poklicani po- I

grebnik, da ga obleče v mrtvaško j

obleko in stori drugo pripravo, j

se je navidezni mrtvec vzdignil v i

postelji. Pogrebnik se je tako

prestrašil, da se je zgrudil na tia,

ostala družina je pa od veselja

kričala.

Youngstown, O., 23. jan.—Ja¬

kob Smegner je vložil tožbo proti

AVilliam B. Munsey, češ, da mu

je ta obljubil kot doto njegovi

hčeri, katero je Smegler poročil

j $4.000 pod pogojem, da bode

| Smegner delal za njega dokler ne

poroči njegove hčere. Ko se je

Smegner poročil z Munsevevo

hčerjo, je dobil samo sto dolarjev

El Paso, Tex., 22. jan.—Iz Ali-

muade, 80 milj od Juareza se po¬

roča, se je tam vršila zelo krvava

bitka med vladinimi četami in re-

vulucijonarji pod poveljstvom

“generala” Rojasa. Uporniki so

bili popolnoma poraženi, in tudi

general Rojas je padel v bitki.

Tudi mestu Juarez preti zopet

nevarnost. Med tem, ko je Ro¬

jas napadel Ahmuado, se je ge¬

neral Zalazar napotil proti mestu

Juarez.^ki je p;. zejjo

Nota, katero so velesile bile

Visoki Porti, je bila

zgolj nekako svarilo in ne nltima-

tum. Turčijo se je opozarjalo na

posledice, ki bi jih zamogla imeti

zopetna obnovitev vojne, da bi

Bulgari eventuelno zasedli Cari¬

grad, ter. da v tem slučaju sultan

ne bi mogel pričakovati od ve-

levlasti nikakih simpatetičnih

podpor. Na drugi strani bode

turška vlada po sklenitvi miru

potrebovala tudi denar, da si ure¬

di svoje finance, in tudi v tem ozi

ru se ne bi mogla zanašati na

DVE OSEBI UBITI.

DEČEK ZAŽGAL HIŠO.

Elkins, Va., 23. jan. ;— Med od

sotnostjo njegove matere, je pet

let stari deček Mrs. Shank priž¬

gal košček papirja in ga vrgel

med smeti, katere so se prižga¬

la in v kratkem je bila cela soba

v ognju. Na otrokovo kričanje so

prihiteli sosedje gasiti, toda med

tem je bila dečkova mlajša se¬

strica smrtno ožgana. Ogenj je

hišo popolnoma uničil in napra¬

vil par tisoč dolarjev škode. Mati

je med tem nakupovala potrebš¬

čine v bližnji prodajalni.

— Steve Lobič, kateri je prete¬

kli teden padel iz pomola hiše v

Versailles township in katerega

so prepeljali z zlomljenim hrb¬

tom v -McKeesport bolnišnico, je

zadnjo sredo zvečer umrl. Pokoj¬

nik je bil 53 let star in oče če¬

tvero otrok.

— Prosi za svojega sina. AVil¬

liam, 21 let stari John. Richarda,

starega 51 let je pretekli teden v

jezi udaril svojega očeta tako hu¬

do, da bode ta najbrže vsled pri¬

zadetih ran umrl v bolnišnici v

'McKeesportu, kamor so ga pre¬

peljali. Pludobnega sina so za¬

prli, vendar je sedaj oče prosil de¬

tektive, da poskusijo sina opro¬

stiti ; on sam oprošča sina vsake¬

ga zlobnega namena. Sim se iz¬

govarja, da je udaril očeta, ker

je ta hotel napasti mater. To po¬

trjuje mati, kakor tudi oče sam.

— Neznani mrtvec. Železn1SK1

uslužbenci Baltimore & Ohio že¬

leznice so dobili v četrtek zjutraj

ležati na progi om. železnice pri

postaji Demmler truplo neznane¬

ga moškega v gtarosti do 65 let.

Ponesrečenec je bil dobro oble¬

čen. Bil je gladkega obraza,

kratko ostrižen, črnih la§ in je bil

kakih pet čevljev' in pol visok.

Mrtveca so prepeljali v ondotm

mrtvašnico, kjer pričakuje na-

daljne odredbe.

AVeston, W. Va., 22. jan.—

Vsled eksplozije plina, uhajajoče¬

ga iz počene plinove cevi sta bili

dve osebi ubiti. 'Ekslplozija je

povzročila požar, ki je hišo po¬

polnoma unčil ter napravil nar

tisoč dolarjev škode. Kako je na¬

stala^ eksplozija se še ne ve.

kAio zastira- \ Evropo.

ženo. AHada ima tam Te mal od- j Vse to je bil hud udarec za

delek pehote, in ako se ji ne po- Turke, in posledica je bila, da so

sreči posadko pravočasno pomno¬

žiti, pade mestvo v kratkem času

zopet upornikom v roke.

TRIJE OBTOŽENCI

OPROŠČENI.

Leavenworth, Kan., 21. jan.—

VV. E. Reddin iz Milwaukee,

Wis in AV. B. Brown_ in AV. J.

McCain iz Kansasa ki so bili

obsojeni na triletni zapor zaradi

soudeležb pri dinamitnih 'napa¬

dih, so bili danes izpuščeni na-

prosto proti visoki varščini. Vsi

trije so pol ure pozneje odpotova¬

li na svoja bivališča. Varščina za

vsakega posameznika znaša

$30.000.

Predsednik od Internatio.ia!

Ironworkers Union, Erank M.

Ryan, se še vedno nahaja v za¬

poru. Za njega se zahteva $70.

000 jomčevine, katera je tudi že

pripravljen^ toda zvezino vzklic-

no sodišče v Chicagi je varščino

že v drugič odklonilo.

KRATEK PROCES.

Gulfport; Miss., 22. jan.—Per-

cy Newkirk, ki je ustrelil tukajš-

nega policijskega komisarja, je

bil sedem ur po izvršitvi svojega

zločina postavljen pred porotnike

spoznan krivim umora po prvem

redu in takoj obsojen na smrt.

PAR DEKLET ZGORELO

Columbus, O. — V požaru, ki

je nastal v delavnicah Burdell

Sweat Pad Co. je zgorelo petero

deklet, ki so bile v delavnicah za

poslene. Ogenj je napravil veli¬

kansko škodo. \

MILIJON ZA LOČITEV

ZAKONA.

Josiah V. Thompson, znani

milijonar in bankir iz Uniontovvn

Pa. bode plačal svoji ženi $1,000,-

000 da privoli v ločitev zakona.

Tozadevna obravnava se je vrši'a

tajno pred sodnikom Umbel,. ki¬

je izdal ta teden svojo razsodbo.

PREDSTOJNIKA 7NAPADLI.

Hatfield, Ark., 22. jan.—Trije

učenci v starosti od 13 do 16 let

so včeraj popoldne napadli šols¬

kega predstojnika J. C. Hohei-

merja ter mu z noži prizadjali

jako nevarne rane. Vzrok temu

•je bil ta, ker je bil 13 letni J. Mor

row izključen iz šole. Ko se je

hotel povrniti, mu je predstojnik

zabranil vhod v šolsko poslopje,

nakar sta skočila na njega sta¬

rejši brat G. K. Morrow in neki

16 let stari Lebow Shelby. Vse

tri dečke je policija zaprla.

ZVIŠALI PLAČO.

Springfield, 111., 22. jan.—Da¬

nes je prišlo do sporazuma med

glavnimi voditelji AVabash želez¬

nice, da se poviša plača kakim j

2000 tisoč uslužbencem. Plača

bode znašala od 6 do 10 odstot¬

kov sedanje plače.

se morali udati. Sedaj, ko je

državni svet sklenil izročiti Dri-

nopolje Bulgarom se bodejo tudi

ostali 'nesporazumi v kratkem

poravnali, Brezdvomno se bode

tudi med Avstrijo in Srbijo kma¬

lu dosegel popoln sporazum gle¬

de koncesij ob adrijanskem mor¬

ju. Črnagora bode razširila svo¬

je meje čez turško ozemlje, in

Grška prejme del egejskih otokov

in najbrž tudi Kreto. 'Albanija

dobi autonomijo, in sultanu sa¬

memu ostane le mal del evropske

Turčije, ter morebitna kontPofa'

nad Dardanelami.

Vse skupaj bode nekak kor*

promis, podoben onemu, ki je bil

sklenjen v Berolinu, in kompli¬

kacije še vedno lahko nastanejo,

dokler se Islama popolnoma ne

potisne nazaj od kjer se je bil

pred stoletij naselil.

CELA KARAVANA

UTONILA.

DEL MESTA POGOREL.

Madrid, 22. jan. — Poroča se,

da je del mesta Duenas danes do¬

poldne pogorel. Mnogo trgovskih

poslopij je upepeljenih. Škoda

znaša na tisoče. Pogrešajo tudi

nekaj ljudij.

Suakim, Egipt., 22. jan.—Kara¬

vana, obstoječa iz tristo Moha¬

medanskih romarjev, ki je poči¬

vala na neki samoti, je utonila

v narasli vodi. Romarji' so se

ušatorili med svetim mestom Me

dina in luko Yembo ob Rudečem

morju.

PARNIK SE POTOPIL.

ZLOČIN PROROKOVALKE.

Benetke, Italija, 22. januar. —

Pred par dnevi so dobili na cesti

nezavestno Amerikankd Mrs/

Mansfield, ženo profesorja na Co

lumbia univerzi v New Yorku.

Ko se je nesrečna ženska za par

minut zavedela, je povedala, da

sta jo sem izvabila neka francos¬

ka prorokovalka prihodnjosti z

njenim možem in ko so bili A'

Benetkah, sta jo upijanila z ne¬

kim uspavalnim sredstvom in v

takem stanju okradla. Po storje-

Vigo, Špansko,—Pri Leixos,

predluke Oporto se ie danes

zgodaj zjutraj potopil parnik Ve-

ronese, britiske družbe. Na panr

ku je bilo 139 oseb in so najbrže

vsi utonili. Dasi je poleg nonc-

srečenega parnika bi! parnik Ho¬

landija, vendar mu vsled močnea 1

viharja ni mogel priti na pomo'

''"N,

m:/-

VOJNA LADIJA V MEXICC

Washington, D. C., 21. jan-

Vsled poročil o ponavljajočih s

nemirih v republiki Mexico in kr

postaje bivanje amerikansk’

nem zločinu sta goljufa pobegni- j državljanov
nemir« drž

la baje nazaj na Francosko. Mrs.

Mansfield je zločinca po možno¬

sti opisala nakar se je pričelo na-

tanjčno izpraševanje o beguncih.

Nesrečnica je sedaj pod zaščito

ameriškega konzula Longa.

vsak dan opasneje, je vojni odd

lek sklenil poslati na jug še er

vojno ladijo 'm >|icer Wheeliir

katera je takoj odpTula. Eadr

je odplula v Vera Cruz,-kjer i

položaj najbolj kritičen.
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DODOČNOST SLOVENSKE

NASELBINE

V PITTSBURGHU.

zamogli v tem letu zabil j ežiti še

boljši napredek, kakor pa‘v pre¬

teklem.

TAKO NAPREJ.

A KO pogledamo nazaj v zgo¬

dovino preteklega leta, vi¬

dimo, da so naši rojaki po Greaier

Pittsburghu in sploh po celem

Allegheny Countyu na vsej črti

napredovali. Vstanovila so se

nova društva, novi donii, drama¬

tični in politični klubi in še veli¬

ko drugega, kar je pripomoglo do

napredka naše slovenske nasel¬

bine.

Zakaj bi pa Slovenci tega tudi

ne storili. Vsaj je alleghenska

slovenska naselbina ena izmed

tistih slovenskih naselbin, kojim

se nudi naj lepša bodočnost. Pitts¬

burgh, ki je v enem oziru skoraj

največje industrijelno mesto v

Ameriki, je takorekoč centrala

pennsylvanskih Slovencev. Tu

•najdemo vsakovrstnih podpornih

društev, pevsko društvo, drama¬

tični klub, slovenske trgovine, in

na kar srno Slovenci še najbolj

ponosni — Slovenski Dom. Ka¬

dar se je bila sprožila ideja za

lastni narodni Dom, si pač ni ro¬

be den mislil, da bi bili naši rojaki

v stanu isto vresničiti, toda pre

teklost je pokazala, da ni v tem

oziru ničesar nemogoče dokler se

narod drži gesla “V slogi je moč ”

Danes skoraj ni nobenega Slo

venca v Allegheny County, koji

bi ne znal ceniti in odobravati

delo onih rojakov, ki so se potni

dili da smo dobili Slovenci svoje

lastno zbirališče.

Kake posledice je imelo delo

le-tih zavednih Slovencev se lah¬

ko vsakdo prepriča ako po.-.eti

prostore v Kranjsko Slovenskem

Domu. Prostori so na razpolago

vsem slovenskim društvam, od

katerih večina obdržava tam svo¬

je mesečne seje, kakor tudi svoje

letne veselice in druge zabavne

večere. Tu se vršijo predstave

dramatičnega društva, kakor tudi

razni drugi koncerti in prostor ie

pripravljen tudi za vsakovrstne

ljudske shode. Z eno besedo Dom

je slovenski in na razpolago vsa¬

kemu društvu, ki čuti slovensko

in deluje za napredek Slovenstva.

Iz vsega tega je razvidno, da se

nudi pittsburški slovenski nasel¬

bini sijajna bodočnost. Edino in

glavno, kar nam je potreba je, da

vedno složno nastopamo, da se

držimo našega narodnega gesla

Svoji k svojim,” da podpiramo

domača društva, kakor tudi naše

slovenske trgovce, in da se zani¬

mamo za vse, kar bi eventuelno

primoglo do bolj ega napredka.

Pomniti bi moral vsaki, da je vse

od nas odvisno, kak napredek si

bodemo zabilježili v tekočem le¬

tu. Delavske razmere, v kolikor

smo se mogli informirati so še

precej povoljne, tako v Pittsbur¬

ghu, kakor tudi po drugih bližtiib

naselbinah. Ako vrjamemo po¬

ročilom raznih drugih časopisov

bodejo nastopili sedaj zopet

boljši časi, kljub temu, da je priš¬

la demokratična stranka na krmi¬

lo vlade. Bodoči predsednik Wil-

son, je opetovano izjavil, d^ bode

skrbel, da se revizija tarifa izvrši

tako, da ne bodeta ne delavec ne

podjetnik trpela nikake škode.

Upajmo, toraj, da kadar se po¬

vrne zaželjena prosperiteta, da bi

nas obiskala ne le na delavskem

marveč tudi na narodnem in po¬

litičnem polju, da bi si Slovenci

Pod tem naslovom smo v pred

zadnji izdaji našega lista priob¬

čili mali članek, kateri je vzbudil

pri gotovemu narodu silno raz

burjenje, in to kljub temu, da je

dotični članek vseboval suha

dejstva in nič drugega. V članku

ni niti sluha o kakem namišlje¬

nem bojkotu ali česa temu po¬

dobnega, in vendar je povzročil

ogenj v strehi. Neki prijatelj

tega naroda je uajbrže poskusil

prestaviti dotični članek v kateri

drugi jezik ter.je pri prestavi naj-

brže zabredel tako daleč, da je

vede ali nevede -napačno presta¬

vil celo stvar. Nas to sicer malo

briga, vendar priporočamo dotič-

niku, kdor že je, naj v prihodnje

opravi jednako delo natanjč 10

ali pa naj se ga ne postopi.

Od naših slovenskih trgovcev,

za katere smo se potom lista za¬

vzeli, pa smelo pričakujemo, da

nas podpirajo z svojimi oglasi,

kajti dotičniki, ki se čutijo priza¬

detih, gotovo ne bodejo več pod¬

pirali lista z svojimi oglasi.

Slovencem v Pittsburghu in

drugod pa kličemo: podpirale

slovenske trgovine in slov. pod¬

jetja, ter trgovine, oglašujoče v

slovenskih listih.

V SOBOTO.

Nevošljivost, mati najraznovrst

nejših nesoglasij in nesloge, se

zopet usiljuje med nas.

Kadar se kdo -postopi do česa,

naj isto zvrši popolnoma, ali naj

raje to opusti.

. Dokler bodemo gledali slabo¬

sti 'našega |bližnjika ter jih še

povečavah, toliko časa ne priča¬

kujmo sloge.”

Manje težav je imel William

Rockefeller priti v Florido, nego

jih bode imela vlada dobiti ga v

Washington.

Pregovor: 'vsem še, Bog ne

ustreže’ Občutijo največkrat ubo¬

gi časnikarji.

Nesmiselno je pač mnejnje ne-

'kega človeka, da se je pustil rasti

brke, ker ga dekleta preveč nad¬

legujejo. Saj s tem postane god¬

il ejši za možitev!

So ljudje, ki pričakujejo od nas

vse, sami pa ne store za nas niri

koraka-

Čim več človek stori za kako

dobro stvar, tem večje nehvalež¬

nost prejme.

Mi z veseljem pozdravljamo

vsako novo podjetje, pa naj si

bode te ali one vrste.

Iz stare domovine.

Nesreča. 2. jan. je šla trgov¬

čeva žena gosp. Agata Seliškar,

stanujoča v Metelkovi ulici št. 27.

doma čez dvorišče, na katerem se

prezidava in koplje klet, je v temi

padla v prekop in si zlomila des¬

no roko. Ponesrečenko so pre¬

peljali v rešilnim vozom v dežel¬

no bolnico.

Nesreča v Idriji. 29. decem. ob

3. zjutraj, že ko so rudarji za

puščali delo v rudniku, je rudar

llgnacij Miklavčič poizkušal šč

trdnost neke zastavljene stene,

pri tem se je naenkrat vlomil les

in več kamneja je padlo nanj ter

ga težko poškodovalo. Zlomilo

mu je nogo in prizadjalo hude

poškodbe na roki. Prinesli so ga

v bolnico bratovske skladnice.

Ob 11. uri dopoldne pa se je

spustil 701etni vpokojeni rudar

Leopold Ferjančič, najbrže v sa¬

momorilnem .namenu, v lesene

rake pod Jožefovim jaškom, da

ga je deroča voda vrgla kakih

15 metrov globoko v spodaj te¬

kočo Idrijco. Bil je na mestu

mrtev. Iz vode so truplo izvlekli

pred 'rudniško električno centra¬

lo. Govori se, da so ga gnale v

smrt neugodne družinske razme¬

re.

VOJAK ZBLAZNEL.

Samomor učitelja. V Matenji

vasi pri Prestranku se je 3. jan.

pred začetkom šolskega pouka

ustrelil ondotni učitelj 271etni

Vinko Brus. Kot vzrok samomo

ra navaja ‘‘Zarja” neko menico,

ki se je iztekla, a jo pokojnik ni

mogel plačati.

Surovež. Fran Taber v Loki

živi v večnem prepiru s posestni¬

kom Franom Janto. Te dni je šel

z nožem oborožen mimo hiše po¬

slednjega. Ker ni dobil svojega

sovražnika, je izlil vso svojo je¬

zo na Jantovega psa in ga je za¬

bodel. janta ceni svojega psa na

50 kron. O celi zadevi bo govo¬

rilo sodišče.

Samomorilen poizkus dekle. V

Gradcu si je hotela neka 191etna

dekla vzeti življenje s tem, da je

šla na neko dimnikarsko lestvo

in se vrgla raz njo z višine par

metrov. Pri tem se je poškodova¬

la na levi nogi. Poklicali so takoj

zdravnika, ki je mlado samomo¬

rilko obvezal in jo potem pustil

v domači oskrbi.

Bojkot ruskega blaga na Ki¬

tajskem. Petrograško ‘‘Večerno]e

Vremja” poroča iz Pekinga: Na

Kitajskem so začeli bojkotirati

rusko blago. V Mandžurijo so

prišli agitatorji iz Pekinga, da

povzročijo proti-rusko gibanje.

Vsled pomanjkanja je šel v

smrt. Bivši zlatarski pomočnik

Josip Dilinger v Gradcu je izpil

precejšnjo dozo cyankalija. K

sreči ga je zagledal v trenotku

poskušenega samomora neki re¬

dar, ki ga je prenesel na 'stražni¬

co. Tam so Dilinger ju dali takoj

protistrup, nakar so ga prepelja¬

li v deželno bolnišnico, — Kot

vzrok samomora se navaja gmot

no pomanjkanje.

Pretep z nožem. Pomožnega

delavca Josipa Jarčiča so našli 1.

jan, ob pol 2. ponoči ranjenega

ležati na mestnem graškem tlaku.

Kakor se je dognalo, se je izvr¬

šil nekaj časa pred tem na onem

kraju pretep med deavci, med ka¬

terim so Jančičevi tovariši tega

osuvali z noži. Težko ranjenega

Jaričiča so odpeljali z rešilnim

vozom v deželno bolnišnico. Po¬

licija je aretirala nekega pekov¬

skega pomočnika, ki je na sumu,

da je Jaričiča zabodel z nožem.

12-letna hazardna igralca. Te

dni sta zasledila orožnik Ritonija

in občinski redar Vuko v stano¬

vanju Lize Kogoj v Gaberjih pri

Celju dvoje 12-letnih šolskih u-

čencev Karo'a Kogoja in Alojzi¬

ja Narata pri igranju hazardne

igre “enindvajset.” Ko sta straž¬

nika stopila v sobo, sta nadepol-

na dečka pobegnila. Omenjena

fanta sta igrala vsak večer ha¬

zardne igre, pogosto jtudi celo

noč. Odkod sta dobila dečka de¬

nar za igro, bodo izvedele pristoj

ne oblasti. O mladina, ti naš up!

Ladijski natakar — tat. Areti¬

rali so ladijskega natakarja 26-

letnega Iv. Pahorja, ker je izvr¬

šil na več Llo.ydovih .parnikov

več tatvin v škodo potnikom in

uslužbencem.

V morje je skočila pri ljud¬

skem kopališču v Barkovljah 26-

letna šivilja Regina R. Posrečilo

se je, da so jo rešili in prepeljali

v bolnišnico. ‘-Vzrok 'samomora

so domači prepiri.

Radodaren ženin. Dne 29. de¬

cembra je obiskal Fr. Škamperle

v Trstu, doma v Senožečah svojo

nevesto in jo povabil s starši in

z -neko njeno tovarišico na izlet.

Vozili so se cel dan po tržaški

okolici z avtomobilčkih, dobro so

se imeli, po več krajih so pili in

se gostili vse na stroške ženina.

Zvečer so se .vrnili v mesto in

tam nadaljevali veseljačenje do

ranega jutra. Ko se je vrnil ra¬

dodarni ženin v svoje -stanovanje

na cesti Luigi Ricci, kjer stanuje

skupaj s svojim prijateljem Fran¬

com Fabianom tudi iz Senožeč,

ga je prijel detektiv in ga od¬

peljal v zapor, da prespi mačka.

Škamperle je namreč vkradel

svojemu sostanovalcu iz njego¬

vega kovčka 400 K. Pri njem so

našli 95 K. Policija je obiskala

tudi nevesto, tej je dal ženin 20

K, njenemu očetu 30 K, njeni

prijateljici pa 2 kroni. Skamperla

so izročili deželnemu sodišču.

Nočna pot. Ko je šel ob no¬

vem letu strugar Ignacij Gorenc

proti domu, se mu je pridružil v

Cerkveni ulici nek neznanec in

ga spremljal toliko časa, da je

našel priliko, da mu je izmaknil

iz žepa niklnasto uro.

mere na Balkanu in zanimaje tu¬

di nas Slovence v Ambriki. Pri¬

poročamo vsem, da se naroče na

“Slovenski Uustrovani Tednik,”

ki bo priobčeval to leto veleza-

nimiv, krasen izviren roman z

Balkana “Za Svobodo in Ljube¬

zen.” V tem romanu so z veščo

roko opisane krute razmere, ki

so vladale na Balkanu pod turš¬

kim jarmom. Divji zatiralci slo¬

vanskega življa na eni, junaški

vstaši (omite) na drugi strani,

velika zanimivost dejanja — vse

to bo gotovo ustreglo mnogo-

stranskim željam občinstva po

kaki lepi in zanimivi povesti z

Balkana.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče uradnike za 1. 1 912:

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa,; Podpred¬

sednik George Greguraš, 4938 Hatfield

st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik, Frank

Mravintz, 120—46th st. Pittsburgh, Pa.

II. tajnik Frank Trampuš, 482/ Black.

berry ay., Pgh., Pa.; blagajnik: Joseph

Miroslavič, 4925 Plum ay., Pgh, Pa.;

Zastopnik: Mark Ostronich; zapisni¬

kar: Matija Medved; Nadzorniki: Jo¬

seph Dolmovič, Anton Dolmovič in

Geo. Flajnik, I.; maršala: Matija Pe-

rušič in Frank Berkopec. U. S. zasta¬

vonoša: John Šlapar. Društveno ban-

deronosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: John Štokan,

John Stajduhar, Matija Muc; dru

Med temno in viharno ; štveni zdravnik: Dr. Jos. V. Grahek,

Za Svobodo in j 841 E. Ohio st N, S - Vsi bolni naj

scenerijo romana ^ -- j se naznanij0 tajniku na zgoraj oz-

Ljubezen” pa se vije kot rdeča \ načeni naslov.

.• , , ,-i u: i Seje se vrše vsako drugo nedeljo 1

n>t nežna ljubezen mladih src, ki j K J g Domu popoldne OD 2 uri

se po mnogih genijivostih in pre Kdor od rojakov ni še pri nobenem

... , m ^4 __ idruštvu, oziroma Jednoti, se uljudno

tresljivih dogodbah pribori do za-; vaW k pristopu Za natanjčnejša po-

služene zmage. Kdor hoče letos i jasnila se naj obrne na zgoraj označe-

brati velezanimiv roman o naših j pri ,topU vabi odbor.

junaških bratih in sestrah na Bal __ _ ...

Odbor “KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Hatfield St., Pittsburgh,

Podpredsednik: Frank Mohar,

Pittsburgh, Pa.

II. podpredsednik: Anton Zbašnik,

Tarentum, Pa.

I. tajnik: John Balkovec,

5112 Butler St., Pittsburgh, P4-

II. tajnik: Martin Antlogar,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh.

Blagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelwood, pa

Vratar: Tomaž Ezel,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh.

Gospodarski odbor:

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Redna mesečna seja vsako četr¬

to nedeljo v mesecu ob 2. pop

sg
k

itt-

{U

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “L INCOLN H O -

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

kanu, naj se narodi takoj na- Kranj sko slov. katoliško podporno

“Slovenski Ilustrovani Tednik-’ društvo Marije Device štv. 33. K. S.

„01 i • ti . - m , | K. J. ima svoje redne seje vsako

Slovenski Ilustrovani Tednik prvoJ nedcljo v mesecu v “Kranjsko-;

izhaja v Ljubljani (Evropi) ter ; Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

’ . , , . , ! Uradniki za leto 1912 so: Josip

stane za Ameriko za celo leto 5 j Pavlakovi£ predsednik, 54 Low Road. j

dolarje, za pol leta pa 1 dolar in I Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi-;

nančni tajnik, 5420 Dresden Ailey:

Hotel Katkich,

dolarje, za pol leta pa

j/a. Naročnina se lahko pošlje

naravost v Ljubljano ali pa po¬

tom banke Frank Sakser v New

Yorku City, Cortlandt 83 Street.

Naročite si ""Slovenski Ilustro-

vani Tednik” ter ga priporočajte

še svojim znancem in prijateljem.

List je vreden, da se razširi v vse¬

slovenske rodbine.

Pittsburgh. Pa. Anton Mišica, kuji-

ževni tajnik in John Balkovec za¬

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvd pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. - Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST„ PITTSBURGH, PA.

— Prejela zaljubljeno pismo.

Lepa IdaSimmons je prejela

zadnji torek popoldne pismo od

nekega neznanega moškega z pod

pisom M. B. v katerem se je va¬

bilo dekle, da naj ga počaka zve¬

čer ob sedmih na vogalu neke

ceste v Wilkinsburgu. V' tem

pismu 'je bilo tudi omenjeno, da

naj se pripravi na smrt, ako ne

izpolni te želje- Ker se je dekle

prestrašilo, je v resnici odšlo na

določeni prostor. Tu je čakaia

skoro celo uro in ker se le m

nihče zglasil je odšla na njen

dom. Seveda je dekle v srcu

obljubila kruto osveto ako se

najde pošiljalec pisma, katero jo

Narodno slov. podporno društvo sv.

Stefana” št. 26.JSKJ. ima redne seje j

vsako tretjo nedeljo v mesecu v K.-S.

Domu in sicer ob 2. uri popol. Uradni- ,

ki 7.a l. 1912. so: Jos. L.eban, predsed¬

nik; John Dekleva, podpredsednik; Jo- j

sip Pogačar,!, tajnik in zastopnik; Mar i

tin Antlogar, blagajnik; Josip Dekleva, j

II. tajnik. Vse denarne pošiljatve po. i

šljite na* 1 tajnika Jos. Pogačar, 5307 j

Butler st. Pittsburgh, Pa. Rojake se

vljudno vabi, da pristopijo h temu dra- j

štvu, saj je pristopnina za društvo sa- j

mo $1.00. “ODBOR-’ j

Vsi pijte

Idesec

življenja

veste, n'

možje X1

zelen 1 m

stel

jo s

last se

:P

rih

Na
m

dična /

solnca s

\:Ja Prcp

- noge. in

ski zaSt0

Hszelwood

ne P°
doli

Pivo. Ale in Porter.

Vso zn

la v sobi

tuberkulo

nja.

Kaka

vsa p°b'

je speljalo na led.

V BLAGOHOTNO

UVAŽENJE.

Z današnjo številko našega

lista smo ustavili nadaljno poši¬

ljanje nekaterim zunanjim naroč¬

nikom, ki do 15. januarja še niso

poslali zaostale naročnine. Veči¬

na zaostalih naročnikov je posla¬

la zaostalo naročnino, vendar jih

je še nekaj ostalo dolžnih in tem

smo, oziroma bodemo s prihod¬

njo številko ustavili list ako nas

drugače ne obvestijo-

Tistim zaostalim naročnikom,

ki bi sicer radi plačali list, pa ča¬

kajo da jih obišče zastopnik, u-

ljudno naznanjamo, da nam ni

mogoče držati stalnega potoval¬

nega zastopnika v pismu lahko

vsaki pošlje tisto malo vsoto.

Ako bi c. naročniki nekoliko

točneje vršili svojo dolžnost na-

pram listu, tedaj bi tudi uprav-

ništvo lažje vršilo svojo.

Kranjsko Slovensko Rimsko-Kato¬

liško podporno društvo Jezus Dobri

Pastir, št. 49, KSKJ. je za leto 1912

izvolilo sledeče uradnike: predsednik

George Weselich, 5132 Dresden alley; i

podpredsedniK Matija Mušič; I. tajnik

Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley; ■

II. tajnik Štefan Rogina; blagajnik

Josip Radovič; zastopnik R. Požek. j

Društ. zdravnik Josip Grahek, 841 E.

Ohio st., N. S. To društvo izplačuje

bolnim članom $5.00 na teden za dobo

G mesecev in po preteku 6 mesecev

82.50 na teden. Pristopnina je od 16.

do 25 leta $1.00, od 25 do 35 leta $2.00,

od 35 do 45 leta $3.00. KSKJ. izplača

usmrtnino $1000.00 ali $500.00. Roja¬

ki, kateri še niste pri nobenem društ¬

vu, nudi se Vam lepa prilika sedaj

pristopiti ker je pristopnina znižana

do novega leta. Društvo zboruje

vsako tretjo nedeljo v K.-S. Domu

ob 2. uri popoldne.

K obilnemu pristopu vabi

“ODBOR.”

Hazelvvood Brevving Co.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Allegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

st.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla¬

nec Šveb George. Vs dopisii in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K,-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

bi hodili v mesto in

trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St. Pittsburgh, Pa.

Slovensko Katoliško podporno dru¬

štvo Sv. Jurija, št. 64, K.S.K.J. v Etna,

Pa. je izvolilo za 1. 1912 sledeče urad.

nike: predsednik George Novak, Sy.

camore st.; podpredesednik Joseph

Pavlakovič, Sycamore st.; I. tajnik

Frank Škrlin, 47 Chosman ave., Etna,

Pa.: II. tajnik Frank Starašinič, 514

Elm st., Homestead, Pa.; blagajnik in

zastopnik John Škoff 608 Butler st.,

Etna, Pa.; nadzorniki: Dragotin Pe-

trušič, Filip Wranič in Jožef Kolako-

vič. Ves drugi odbor , kot bolniški,

maršala in zastavonošo si imenuje

predsednik. Društvo ima Bvoje redne

seje vsako drugo nedeljo v mesecu

Neki avstrijski vojak je te dni

nenadoma zblaznel in v takem

stanju je ustrelil s službenim sa¬

mokresom pet drugih tovarišev.

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

“Za Svobodo in Ljubezen,”

Ves svet gleda z občudovanjem

na Balkan; ves se zanima za raz

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAX SCHAMBERG,

, Dr. L. FRIEDFIELD

Lastniki starokrajski odvetnik

I in W. HABERFELD.

416 Sucth Ave., Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Pirodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co.

*******44***lHt*****4H4»****45-
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% Društvena poročila. %

I.KV- *

Vsem Slovencem in Horvatom priporočam gostilno

v kateri dobiste sveže pivo, raznovrstna vina, najbolje

žganje in druge pijače. Velika zaloga najboljih smod

in importiranih pjač. —• Pri meni sedobi vsaki čas gorak

in mrzel prigrizek. — V obilni poset se vljudno pripo-

Solidna postrežba zagotovljena.
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Charles Meiss,

4936 HARRISON ST., PITTSBURGH, PA.

Na vogalu 50. in Harrison ulic.

Pri meni sta uslužbena slovenska natakarja gg. Joseph

Miroslavich in John Golohič, ter se priporočata v obisk.

novi šolski dvorani na 57. in Butler

st., Pittsburgh, Pa.

K obilnemu pristopu vabi “ODBOR”.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža¬

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1. 1912 sledeče uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 rfat-

field St., podpredsednica Ana Jugo¬

vič, 72 Butler St., Etna, I. tajnica

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič, 4839 Hatfieid St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Alley, zastopni¬

ca Maxy Lokar, ml., 4745 Hatfield St.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Marija Ad¬

lešič; predsednica bolniškega odseka

Frančiška Pavlešič, 1013 E. Ohio St.,

N. S. Pittsburgh, Pa.

**************************

Slovensko Podpor. Društvo “Ska¬

la” št. 56, S.D.P. Z., Allegheny, Pa.

je izvolilo za prihodnje leto sledeče

uradnike: Predsednik: Josip Muska;

1120 Spring Gaden ave., N. S.,; pod¬

predsednik: John Simončič, 831 Phi-

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118, ._ , n . , ,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo j neas s lreeh Northside, Pittsburg ,

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za'tajnik; Michael Lorber, 1039 Peraltt

1. 1913 so bi'i izvoljeni: George Gre-! st.; blagajniški tajnik: Jos. Černetič,

SLSSfllithbSiict Fs n* M««”- *«*
nik, 4800 Plummer st., Pittsburgh;

Benjamin Šmuc, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča 'se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

P Sc A PHONC

112-L

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM

N

lov.ič, 5128 Natrona ave.; Pittsburgh;

Bolniški nadzorniki: Anton Dolmovič

808 Gerst aly., za Northside, P’gh.

Frank Vilher, 5602 Butler St., za

Pittsburgh. Seja vsako prvo nedeljo

v mesecu.

ALI STE BOLNI?

NATBOLTI ZDRAVNIK ZA VSE TATNE BOLEZNI.

Mnogo bolnikov želelo bi, da dobe nazaj prejšnje zdravje, toda

ne vedo kam bi se olurntli. c«^ • r. »
Spametujte se rojaki, dokler je še čas,

teI. ne Pustite se naprej se naprej goljufati, kajti lahko se boste ke-

S r a° bolui ete na kakršnikoli bolezni, in ako dosedaj niste mo-

gl' .°^“ravet: ' obrnite se na starega poznanega zdravnika. Pri meni

se lahko razgovarjate v lastnem jeziku ter ne potrebujete tolmača.

Posebno ako ste bolni na kaki tajni možki ali ženski bolezni, kot

zastrupljenje krvi, sifilis, nezmožnost v spolnem obševanju samoiz-

raba, revmatizem^ 7drotritn vcp Tiniotmi i? « n Lmiu z i.: . * ?_
Zdravim vse bolezni v največji tajnosti in po

najnovejem načinu in to v najkrajšem času. — Ako se zdravite pri

meni, si prihranite ne le denar in čas, nego se odtegnete tudi bolez¬

nim. Ako ste torej bolni, nikar ne čakajte, marveč pridite takoj da¬

nes, ker morda bode prepozno. — Ako ne morete priti osebno, p>'

site in dobili bodete nasvet. Točni naslov:

Dr. S. Fruchs, Zdravilni Specialist.

720 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: Dnevno od 9. zjutraj do 5. ure popoldne. V sredo >°

soboto od 9. zjutraj do 8. zvečer. V nedeljo od 9. zjutraj do 3. pOP'

V



31iraško Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

Ustanovljeno Organizirano

15, AUGUSTA, I909 ^%§gpF 2. APRILA, 1910.

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: George Weselich, 5111 Keystone St., Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: VVilliam Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 4925 Plum Alley, Pittsiburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

Z diplomo in brez diplome.

-NOVEGA_

Spisal J. M. Dovič

m

I
m
45

I.

Mesec sečan! ' Kako si poln

življenja! Ženini si izbirajo ne¬

veste, mladina raja in se smeja,

možje modrujejo za pečjo in ob

zeleni mizi, sol-nčni žarki se igra¬

jo s steklom v oknih in snežena

plast se lesketa v tisočerih bise¬

rih.

Na naslanjaču je sedela gospo

dična "Milena. Žarki zimskega

sobica so poigravali na oriental¬

ski preprogi,, zagrinjajoči njene

noge, in na njenih licih je oken¬

ski zastor slikal tresoče se senč¬

ne podobe. Podvojena senca!

Vso zimo je gospodična prebi¬

la v sobi in v postelji. Počasna

tuberkuloza ji je grizla nit življe¬

nja.

Kaka razlika! Lansko leto še

vsa polna življenja: na vseh ve¬

selicah iskana plesavka, v vsaki

družbi dobro došla razveseljeva-

vka, a zdaj osamela bolnica, zro-

ča ssnrti v obraz.

Bila je edinka davčnega kon¬

trolorja. Mati ji je umrla v zgo

dnji mladosti. Vzgajala se je v

raznih penzionatih, a naposled je

bivala pri svojem upokojenem o-

četu. Ta jo je ljubil kot svojo

edinko, ljubil slepo, — zato pa se

je Mileni ukoreninila marsikaka

strast, ki je .pospešila lepemu de¬

kletu, toda šibkega telesa dosled-

njo hiranje. Pokojna mati je pri

nesla kot hči bogatega trgovca v

hišo lepe novce. Priženil je -con

trolor tudi dvonadstropno hišo in

ni mu bilo treba štediti. Milena

se je bogastva dobro zavedala.

Toda zdaj je mlado življenje

■uničeno. Le up, ta neugnani sel,

je še ostal. Up, da utegne ozdra

veti, je bil odslej njen edini to-

lažnik.

iMooneje je solnce posijalo iz¬

za oblakov. Visoka dva olean¬

dra sta srkala vase dnevno svet¬

lobo in peresa pelargonij na ok¬

nih so se prašila ob trepetih sol-

čnih žarkov.

— Gospodična Milena! Dr.

Maser se je zglasil.

Te besede je govorila hišna,

kukaje izza zavese prednje so >e.

— Naj vstopi!

• In vstopil je dr. Maser, okraj,

zdrn-iriik- Majhna. širokooDA“

postava se je priklonila pred go¬

spodično Mileno. Drobne oči 'o

plašno, a zavestno švigale po so¬

bi in ustnice so zatrepetale s sar¬

kastičnim nasmehom.

—- Kako se počutite, gospodič¬

na ?

Milena ni marala nanj, toda

potrebovala ga je. Čutila je po¬

udarek njegovega pozdrava, za¬

to odgovori hladno: Vi zdravite

ljudi, ozdravite še mene!

—- Predvsem je potrebno, da

mi zaupate.

Milena ga pogleda s trudnim,

toda pomenljivim očesom. Dok¬

torjeve oči pa so trenile in niso

mogle vzdržati pogleda bolniči-

nega.

—■ Kolikor bode potreba, že,

gospod doktor!

— Pokažite mi jezik!

Bleda Milenina lica so se po¬

rdečila, ko je zdravnik zahteval

jezičjo žrtev, in ustnice so se.ii

t-renotno nasmehnile.

— Izvolite mi podati desnico!

ukaže spet zdravnik.

S tresočo roko je doktor pri¬

tiskal na žilico in g’edal na žep¬

no uro.

Nato pritisne uho na Milenin

hrbet in posluša....

— Lojza! zavpije gospodična.

— Nič se ne bojte, miljena Mi¬

lena! Vse mora biti. Saj sem

Vam rekel, da mi zaupajte! tola¬

ži zdravnik bolnico.

Hišna Lojza se prikaže izza

zavese. Doktor pa hitro prista¬

vi: Lojza, pojte semkaj, da Vam

povem, kako morate ravnati z

gospodično

In dr. Maser razlaga in naroča

v ljubljanski slovenščini, kaka

zdravila in v koliki meri in v ka¬

kem času naj daje svoji gos .-

dični.

— In kdaj pridete spet gospod

doktor?

— Pojutršnjim, gospodična,

ako me poprej ne pokličete. Kla¬

njam se!

In dr. Maser odide.

Tako se bojim tega človeka,

a sama ne vem, zakaj pravza¬

prav. Zato sem te poklicala, —

Lojza!

Posebno na dobrem glasu

res ni ta Vaš doktor, toda ne

bojte se, gospodična! Bolan člo¬

vek je vsak bolj bojazljiv.

— Dokler sem bila pri toliki

moči, da sem se vozila v Ljub¬

ljano, je bilo že še. Mestni zdrav

niki so tako uljudni in postrež-

Ijivi. A zdaj ne morem več iz

sobe, in vsa zdravila tako nič ne

pomagajo. Poklicala sem ga, e-

ga brtavsa, da ne poreko ljudje,

da si še zdravnika ne privoščim.

—Kakšen ukus je morala imeti

res njegova soproga, da si ga ie

natvezla na glavo. Ko je bil sa¬

mec, so se dekleta bala hoditi k

'njemu po zdravila; a tudi zdaj še

ni dosti bolje, kakor čujem.

Skrbi me, ker Žan toliko

občuje ž njim. Docela ga pre-

stroji po svoje. Že sem mu re¬

kla nekaterikrat, naj ne zahaja

v njegovo družbo. Toda Žan ga

zagovarja, kakor bi bil njegov

oče.

— M&dicinca sta oba, zato se

ne smete čuditi, gospodična, da

se ujemata.

— Ah, tak medicinec! Da bi

Žan imel biti tak, kakor dr. Ma¬

ser, takoj razderem zaroko.

— Roke se Vam tresejo, go¬

spodična, in kri Vam sili v gla¬

vo. Nikar se ne razburjajte, ker

to Vam je na kvar. Poklicala

bodem papana.

Lojza izgine iz sobe, Milena

pa nasloni glavo na naslanjač.

Ah kašelj jo je pohitel --1-

II.

Ko dr. Miaser stopi na prag, mu

prihiti naproti mladenič suhega o-

braza in slokega života. Črne br-

kice so sedele ponosno pod tankim

nosom in desno stran visokega če¬

la je zakrivala črnolasa preča. Čr¬

ne oči so zapeljivo gledale izpod

obrvi in mala usta so se skoro —

zlobno posmehovala.

—- Zdravi, gospod doktor! nago¬

vori mladenič zdravnika in saluti¬

ra s palčico ob klobuku.

— Zdravi i Vi gospod Gaber!

Kaj že spet zalezujete svojo golo¬

bičko?

— Ah ste bili Vi, gospod doktor

drugačni v mojih letih?

— O, bil sem, bil, in še precej

Ako bodete le zdihovali v ljubezni

potegih ter sanjarili o srednjeveš¬

kih vitezih, ki se potikajo pod ok¬

ni svojih dulcinej, ne bodete ni¬

koli srečni.

— A kako naj ukrenem? Po¬

učite me, gospod doktor.

Zavedajte se pred vsem, nada¬

ljuje dr. Maser, idoč proti domu. In Žan se zavije v zimsko suk-

svojemu spremljevalcu, zavedajte 1 njo in se ozre še enkrat v ogleda-

se, da ste medicinec, da ste mate- lo. Potem pa. hiti na piano. Led

rialist, da se klanjate Darvinovi te-: je hreščal pod nogami in legali ve-

oriji. Zato nikar ne čakajte mi- ter je zibal ivje po zraku. Gori v
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GLEDALIŠKO PREDSTAVO,

KI SE VRŠI V K,—S. DOMU

NA SOBOTO VEČER, DNE 1. FEBRUARJA, 1913.

PROGRAM

POPOLNA ŽENA

VRABEC, profesor ..g

PAVELJ MEDICINA, zdravnik,. . .g. Fr. Lah

burka.

OSEBE:

A. Zbašnik, Sj LOJZA, njegova žena,. ga. Albina Hočevar,

MINKA, služabnica,. gdč. Mary Volk.

G L V NI A CI.

PRED
BURKA:

PUSTNA

OSEB E :

TUREK, glumač,. S- Fr- Rogina,

BOLGAR, glumač,. g- J°S1P Kroteč.

ČRNOGOREC, glumač, . g- Frank Starman,

ANGEL, ” .gdč. Angela Vidrih,

HUDIČ,’ ” .S- Josip Grilc>

SLOVENIJA, .. ga- Albina Ho«var.

JOSIP LESKOVEC, učitelj,. g- A. Mišica,

ERNESTINA, njegova hči, gdč. Anna Molle,

JURČEK, sluga, .g. Jakob Hočevar,

CENKA,hišna,. gdč. Štefi Roitz,

GREGOR MIŠJAK, učitelj, ...g. A. Martelo,

KRIČAJ, vodja glumačev,.g. A. Mišica,

DEBELJAK, glumač, .g. Ben Šmuc,

Dejanje se vrši na pustni torek zvečer v nekem mestu na Kianjskem.

Po igri prosta zabaVa in ples,

VBTOFMIHA:

PRVI ODDELEK 50 ct. . DRUGI ODDELEK 35 ct. TRETJI ODDELEK 25 ct

Začetek točno ob pol osmih zvečer.

ZA OKREPČILA BODE DOBRO PRESKRBLJENO,

K OBILNI UDELEŽBI VABI

‘GLEDALIŠKO DRUŠTVO."

lostnih pogledov gospodične Mile¬

ne, ampak posezite le “in medias

res”. Stopite pred njo in recite:

Gospodična, jaz ne morem več ča¬

kati. Dolžniki me pritiskajo,

moje študije bodo letos pri kraju,!

oče in mlati sta mi pomrla, sam,

tako sam ne morem več plavati

po revi življenja. Odločite se, —

ljubezen ni sebična, podajte mi ro¬

ko, da se združiva na veke.

Mladenič molči. Dr. Maser pa

nadaljuje: Kar hitro se odločite,

drugače je Vaša namera prekriža¬

na. Milena ne bode več dolgo

tlačila trave, in kaj Vam pomaga,

ako gre brez zakona na oni svet?

Bodite toraj praktični in glejte,

da se bogato prvikrat oženite! Za¬

gotavljam Vas, da se oženite tudi

drugič!

Žan Gaber molči. Dušni raz-

por se ga polašča in ideal pa mate¬

rija se bojujeta v njegovem srcu.

Čutil je, da ga vleče nase mnogo

bolj Milenina hiša in denar, ka¬

kor ljubezen do nje. Toda hotel

je hinavčiti in zato odgovori: Ali

gospod doktor, tako umazan pa

vendar ne maram biti. Ljubim jo

že dve leti in poslušal bodem Vaš

nasvet, toda ne Vaših razlogov.

Ljubezen naj naju zjedini, ne de¬

nar.

— Haha, torej naj vaju zveže

ljubezen! se nasmeja dr. Maser s

pikrim nasmehom.

— MisH so proste, gospod do¬

ktor ! Toda jaz ostanem pri či¬

sti ljubezni. Tako dobregia otro¬

ka, kakor je Milena, jaz ne bi mo

gel voditi za nos. Tako pokvar¬

jen nisem.

— Je že dobro, gospod Gaber!

Jaz Vam zagotavljam svojo pod¬

poro — vkljub vašemu idealu —

haha! Saj se poznamo. Toda

pazite, da vas spet črna suknja ne

podere na tla. Gospod Fronc ie

homeopat in dober hišni prijatelj

rajne Milenine matere. Na smr¬

tni postelji je težko premagati Kle¬

rikalnega zmajia. Torej bodite

pripravljeni na vse!

—• Vi ste prehud pesimist, go¬

spod doktor! odvrne mladenič, to¬

da zdravnik je že izginil za pra¬

gom svoje hiše.

Žan Gaber, medicinec četrtega

leta, je bil sin profesorja Gabra,

ki je umrl za legarjem z ženo vred

v enem tednu. Žan je bil takrat

osmošolec, njegova sestra Ida pa

je izvršila pripravnico ter je po¬

stala učiteljica. Ta je podpirala

svojega brata, kolikor ga je mogla.

Toda Žan se je kljub raznim pod¬

poram zadolžil, in ti dolgovi so ga

pekli —- a pekli zato, ker ni niko¬

der več dobil na posodo. Tudi

Milena mu je doposlala zadnje le¬

to precej denarja — a Žan je bil

slab gospodar, in še tolika vsota

denarja mu ni nič teknila. Zato

je čutil, da bode moral ostaviti

Dunaj, ako se mu nenadoma ne

odpre nov vir dohodkov. In dr

Maserja beseda je padla na rodo-

vita tla. Žan je sklenil na vsak

način vprašati Mileninega očeta

za roko in srce njegove hčere. Ve

del je, da Mileno hitreje pregovo¬

ri in zato se je sklenil naj prvo

zglasiti pri svpji zaročenki.

— Danes ali nikoli! To uro

bode moja usoda odločena, je go¬

voril Žan Gaber sam pri sebi, ko

je popravljal doma svojo toaleto.

Stanoval je pri svoji sestri, ki

je bila v službi na Grebencu. Ida

je imela vsak čas priti iz šole in

zato jo je počakal, da ji razodene

svoje namere.

— Oh, ljubi Žan, kakor te lju¬

bim, tako se bojim, da ne bode

nič iz tega. Pomisli: bolnica ie,

in spraviš jo lahko s takim nasto¬

pom v smrtno nevarnost.

— Ti ne poznaš sveta, ljuba I-

dioa! Nič ne skrbi! Jaz že vem

kako je treba govoriti pri taki re¬

či.

— Gospod Fronc prihaja zadnje

čase večkrat v hišo in gotovo ji

odsvetuje.

— E, kaj! Jaz ji že opišem go¬

spoda Fronca, da ga bo kmalu si¬

ta.

— Žan, ne prenagli se! Gospod

Fronca naša trška gospoda spoš¬

tuje. Tudi gospod kontrolor je

njegov prijatelj.

— Zato ravno je treba, da pre¬

križamo to prijateljstvo in da mu

vzamemo vpliv, ki ga ima pri tr¬

ški gospodi vsled svojih “kug-

ljic.” — — Toda hitimo! Čas je

drag.

stanovanju pa ie učiteljica Ida slo¬

nela na divanu in zdihovala:

— Ah, bojim se za svojega bra¬

ta. Tako čuden je in nič več si

ne da svetovati. Bog me tolaži!

(Dalje prihodnjič.)

NEKOLIKO POJASNILA

Naš zastopnik Ajnton Zidan¬

šek nam poroča, da obiskujoč na

ročnike po slov. naselbinah je za

pazil par sluajev, kjer je preje¬

mal rojak list drugega naročni¬

ka, ker je bil list slučajno postav

ljen v dotični poštni nabiralnik

ali je bila napačna številka poleg

imena. V nekem je prejemal ro¬

jak list skoro pol leta, med tem

je 'bil pa pravi naročnik brez li¬

sta. Dolžnost dotičnega kot poš¬

tenjaka bi seveda bila, da bi list

vrnil z pojasnilom in pošta bi nas

že potem obvestila. Dokler pa

nam pošta ničesar ne poroča ali,

vrine lista, naročnik pa, ki je si¬

cer plaal list, pa o tem nam tudi

ničesar ne poroča, mi še nadalje

pošiljamo list na dotični prostor

v mnenju, da naronik redno pre¬

jema list. Zato pa prosimo vse

naronike, ki so plačali, ali še bo¬

do plačali, pa lista redno -ne pre¬

jemajo, da nam o tem na dopis¬

nici ali v psmu takoj sporoče.

Vsaki naročnik bi moral vsaj v

teku tednov prejeti list in ako

se to ne zgodi, naj nas takoj ob¬

vesti. Toliko v blagohotno poja¬

snilo.

Upravništvo.

KDOR HOČE DELA?
naj se nemudoma naroči na aajnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač”

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potrebo,

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl.

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana, (nad

330 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po ceniki

V.J. Kubelka, 538 W. 145th St., New York, N. Y

Edino in največje založništvo slov. angl. in raznih slovenskih knjig.

| Dr. 3o$ip U. Grahek |

1 841 E. ©blo Str., Bllcgben?, Ipa. 1

(Nasproti HOTELA PAVLINAC,) jj|

Ui'odri e tAtr&s m

^ od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure polirane ^

w in od 7. do 8. ure zvečer.

n) Bell Telefon Cedar. W

Rojaki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj

-se zaupno obrnejo na njega.

—Obnovite naročnino na “Edinost”

predno Vam jo ustavimo, da tako

preberete celo novo povest, katero

pričnemo v kratkem priobčevati.

Butler Street 13-JFisk.

Phone P & A 40 Lawrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

ROJAKI!

Dobil sem iz

Washingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

.tera jamči, (da so

zdravila .prava in

koristna.

! 'Po dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko moškim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VRAGIH

ŠEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožlbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu^ ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Za praznike

SI BODETE GOTOVO NA-

ROČILI LEPO NOVO ZIM¬

SKO OBLEKO ALI VRHNJO

SUKNJO.

TO DOBISTE PO NAJNI¬

ŽJIH CENAH PRI

ZEAMAN,

KROJAČ

4607 Butler St.

JOŽEFA GRUBAR,

izkušena babica

se priporoča vsem Slovenkam

v Pittsburgu.

Prestala je izkušnje v starem

kraju in v Ameriki.

511—54th St., Pittsburgh, Pa.

Fink &Waldvogel

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijač«

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank.
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

PREMOG »SSESg.,

BURGUM COALCO.

John Skori & Fred. Dlela

vam bode vedno rada pripeljala

na dom debel ali droban premog

ponizki ceni in pravični meri.

Kadar se selite, pokličite nas. Voz

za piknike itd.

57th in A. V. R-y Pittsburgh.
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1 HRVATSKO-SLOVENSKA

1 VELETRGOVINA PIJAČE.

Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni, Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

IR0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIV0VICA, ITD.

Vino, kislo ali sladko, galon od.$1. do $4.00

Žganje. (Whisky), galon od.$2.00 do $6.00

Telefon Bell 203-W Fisk.

(Seorge jfrankovteb

42 48th Str., Pitttsburg, Pa.

E ..

DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Kemično in natančno preiskova nje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko^ boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem; ne poskušaj se

sam Sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zdra¬

vnikom, kateri samo, iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim je _pa

'deseta briga. Tvoja sveta' dolžnost tedaj je, da dobiš ali papiše?

najbolj emu zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje (bolezni in ako

te. on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te o-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi in tako, da se

bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.



Glavobol, bolečine v grlu, v prsih in

straneh, slabe žleza in drugi znaki

prehlade ne bodo imeli nevarnih po¬

sledic, če bodete rabili

Dr. Richter-jev

Pain-Expeller

DOPIS.

po predpisih, ki so natisnjeni na omo¬

tu. 25c. in 50c. steklenice.

Čuvajte se ponaredb in pazite na

sidro in naše ime.

F. AD. RICHTER & CO.,

74—80 Washington St. New York, N. Y.

Dr. Richterjeve Congo Pilule olajšajo.

(25c. ali 50c.) i

ji ^ LI veš Tone, da dobiš pri

I
John Carru najboljše in

vedno sveže pivo,

a ?

razna vina,

žganja in cigare

Jfj Kaj bi ne vedel, France; saj

£ se oglasim pri njemu večkrat,

jr pa zakaj bi se tudi ne. Postre-

ji že te najbolje, tako z pijačo

Y kot z dobrim prigrizkom. Pri

2* njemu dobiš tudi importirane

pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

John J. Carr
% 4800 PLUMMER ST.

£4 Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Cenjeni g. urednik;—

Prosim Vas dovolite mi malo

prostora v našem cenjenem listu

“Edinost.” Pred par tedni sem

Vam bil poslal dopis, ki je bil

kakor Vam je znano prvi od kar

sem zapustil bolniško postelj. Na¬

znanil sem Vam bil, da 'bodem

obiskal različne naselbine, kar mi

pa vsled slabega vremena ni bilo

mogoče. Bil sem v Claridge, Pa.

kjer so me rojaki zelo dobro po¬

stregli, za kar se jim na tem mes¬

tu najtopleje zahvaljujem. Posre¬

čilo se mi je dobiti tam precejšne

število naročnikov, kar dokazuje,

da se “Edinost,” povsod vedno

bolj razširja. Zakaj bi se pa tudi

ne, vsaj je to edini list v Pennsyl

vaniji, ki je vedno poln zanimivih

novic, in na katerega bi moral

vsak naš rojak biti naročen. Čini

več naročnikov, temboljši bo list.

OGNJENIK COLIMA ZOPET

BLJUJE.

Mexico, 21. jan.—Ogjenik
r.r

Irma, nahajajoč se v državi Ja

lisco je zopet pričel bljuvati lavo

in žveplo. Iz Duadalajara se po¬

roča, da je pričel včeraj ognje¬

nik zopet delovati. Iz ognjenika

je vrela lava, katera je uničila na

stotine glav goveje živine in

konj, ki so se nahajali ob vznožju

gore. Poroča se tudi, da je naj-

brže v mestu Ciudad Guzman

zgubilo več ondotnih domičinov

življenje. Iz bližnjih krajev so

odposlali posebne vlake z rešil¬

nim moštvom na pomoč ponesre¬

čenim domačinom., V Zapotlanu,

ki je oddaljen od ognjenika 20

milj je pepela do enega čevlja

višine. Skupne škode je priza¬

dete nad $1.000.000.

Nazrjarjilo.

VSEM SLOVENCEM DO BROZNANI ROJAK

JE OTVORIL

Veletrgovino pijač.

PRIPOROČA SE, DA SLOVENCI PRI NAKU¬

PU NAJBOLJŠEGA “BRINJEVCA, SLIVOVICE”,

IN DRUGIH TUKAJŠNJIH PIJAČ, KAKOR TUDI

RAZNEGA PIVA, OBRNEJO DO NJEGA.

TOREJ, KADAR POTREBUJETE KAKRŠNE

KOLI PIJAČE, OGLASIT E SE PRI SVOJEMU STA

REMU ZNANCU

J. STARCEVIC-u

suram. pi

i gtako bode mogoče pričel

VLAKA TRČILA.

kratkem izhajati dvakrat na te¬

den. Obiskal sem bil tudi nasel¬

bine Rishop. Traveskvn, Sygan

Buffalo, N. Y. — Na križišču

Wabash proge in Perry St. je za

del v sredo popoldne osebni vlak

in Burdine, kjer sem bil od naših v neki tovornik. Pri tem je bilo

rojakov povsod prijazno sprc ; et. več oseb nevarno ranjenih. Pro

Dolžnost mi je. da se na tem mes . met je.bi ldalj časa zadržan,

tu zahvalim tudi g. Keržišniku in

njegovi soprogi, ki sta me izvrtno DARROV/ ZOPET OBTOŽEN.

pogostila, pri kateri seveda uidi --

ni manjkalo prave vinske kap- U°s Angelos, Cah- -Clarence S

ljice. Tudi naši zvesti naročnici ■ Darrow, znani delavski odvetnik,

gospej Čardeš se moram zahva- je bil tu v drugič postavljen na

liti za prijazen sprejem. Spi jh j zatožno klop, da se zagovarja ra¬

so mi bili naši rojaki povsod ; di podkupovanja nekega porotni-

***************************************************** i zelo naklonjeni, kar mi ostane ka pri obravnavi bratov McNa-

904 Main St.,

I pošiljaš denar v staro domovino Obriti Stf*

lidDfll ŽeliŠ P°tovati v rojstni kraj Z3 pojaS-

nameravaš kojega sem vzeti j; j {

Mr. Anton Zbašnik, poslovodja

0 inozemskega oddelka bode ra- THE PEOPLES
devolje dal pojasnila vsakemu, ..

ki se obrne na našo banko. Pro- |\[ | jljra flf

dajamo šifkarte po vseh linijah FS fi fcl 1/

po istih cenah kakor kompanije A H il

P same. Pošiljamo denar na vse Tarentum pa

'* strani sveta po najnizjem dnev=

nem kurzu. Obrestuje vloge po 4ods

Vsem Slovencem in bratom*

Hrvatom naznanjam, da sem pre- *

vzel znano gostilno na *

3329 PENN AVENUE, %

v kateri točim vedno sveže |

PI VO, ŽGANJE, VINA IN RA-*

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-H

ČE. *

Priporočam se cenjenemu ob-*

nstvu v naj obilnejši obisk. —3

Vsi znanci in neznanci vedno so*

*

dobrodošli!

NA SVIDENJE! £

P. & A. Phone 351-W *

*

■I

•*

*

*****************************************************

George Flajnik;

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik.

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

vedno v spominu.

Želim Vam obilo novih naroč¬

nikov

Anton Zidanšek, zastopnik

DOPIS. Braddock, Pa.,

jan. — Slavno uredništvo. Pro¬

sim zopet, da mi odstopite malo

prostora v nam cenjenim listu

“Edinost”. Kakor prihajajo iz

raznih krajev širne Amerike po¬

ročila o stalnem delu, tako se mo¬

ram tudi jaz pohvaliti z tukajš¬

njim položajem; draginja pa je

tolika, da si človek ne more bog-

ve kaj prihraniti pa tudi ako dela

vsaki dan. Kar se tiče društev

tudi nismo zadnji, kajti imamo

jih troje. Prav dobro je napredo¬

valo društvo sv. Alojzija, štev.

31. J. S. K. Jednote, kajti meseca

novembra 1. 1911 smo bili dolž-

mara. Državni pravnik, Frede-

ricks je izjavil, da bode obravna¬

va, kolikor mogoče kratka. Ka¬

kor znano, je bil Darrow pri prvi

obravJnavi od porotnikov opro-

i ščen.

CASTRO ŠE VEDNO UPA.

V?

>

slov

lis

‘p

c

J’-'

A 1
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jglr’ ROJAKI poslužujte se naše banke, ki spada v vrsto najbolj sigurnih denarnih zavodov

v Združenih državah.

;

fti!

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephone Fisk.

MATHIAS MRAVINTZ,

Prva in največja slovenska dobro za¬

ložena prodajalna grocerijskega blaga

se priporoča Slovencem. Moje geslo:

poštena posrežba in zmerne cene.

Bell Phone 9581—J Cedar.

New York, N. Y. 22, januarja.

—• Odvetniki Cipriano Castro so

apelirali na trgovskega tajnika,

Nagla, da ovrže razsodbo nasel-

niškega odbora na Ellis Islandu,

i ki prepoveduje 'bivšemu predsed-

i niku Venezuele vstop v to de-

: želo. V apelaciji se Castro prito-

I žuje, da je bilo zasliševanje na

j Ellis Islandu podobno bolj kaki

i kriminalni obravnavi, kakor zgolj

j izpraševanju, in, da se mu je pred

1154 VOSKAMP ST. NORTH SIDE

F. C. GAUSCHEMANN

Lavvrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni in

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve

liko doma scvrte masti.

CEHE VEDNO PRAVE.

ni Jednoti $448.00 ali do konca j bacivalo zločine, radi katerih se

leta 1912 je toliko napredovalo, ni še pred nobenim sodnikom za¬

da je dolg popolnoma izplačan in j govarjal, in od katerih je popoi-

se še nahaja v blagajni čistige j noma nedolžen.

THOMAS GRGURICH

rIRVATSKO-SLOVENSKA GROCERIJA

Pri meni dobiste vsakovrstno grocerijski blago po nizki

ceni. — Najboljše domače zelje in kislo repo, suhe klobase se

dobe vsaki čas. Vsa naročila razvažam na dom brzo in si¬

gurno.

NIZKE CENE. POSTREŽBA TOČNA.

49th and HATFIELD STREET PITTSBURGH, PA.

*****************************************************

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAF1N

*

*

*

*

*

*

*

*

*
»k

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna *

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače. jj;

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi- 4*

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra-

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid- *

J no postrežbo zagotavljam.

*

denarja nad .$300.00. Temu na¬

predku se je posebno zahvaliti

delavnem odboru. Naj še nazna¬

nim oddaljenim članom, da se vr¬

šila dne 19. jan. voitev novega

odbora in sicer so bili za prihod-

* Avstrijske državne finance.

Kako brezvestno ravnajo oni

ljudje, ki hočejo pritirati Av¬

strijo v vojno, kaže najboljše

vpogled v avstrijske državne fi-

nje leto izvoljeni sledeči bratje: j nance, ki so od leta do leta sla-

predsednik Jernej Zagorec, pod- j bejše. Državni dolg se je v pre

prdsednik Jakob Kenez, I. tajnik

Josip Košir, II. tajnik Mihael

Sadar, blagajnik Josip Žefran, za

stopnik Alojzij Hrovat. Ostali

odbor se izvoli pri februarski se¬

ji. Novemu odboru želim veliko

uspeha v tekočem letu in da bi

se povoljno izkazali ob koncu le¬

ta. Nikar pa ne pozabite delova¬

ti za napredek slovenske sirotiš¬

nice ker vi lahko veliko pomore-

te k temu. Pozdrav celemu dru¬

štvu. Bivši predsednik.

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St.,

Pittsburgh, Pennsy!vania.

*

*

*

*

*

*

*

*

v

*

*

*

*

*
- *

****************************************.X-***********.af

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

tečenem letu pomnožil za 129,-

222.271 K 41 vin. Pri bankah so

najeli 52,570.000 K posojila, naj¬

več za vojaštvo in mornarico. Za

te dolgove bodo morali avstrijski

državljani plačevati poleg prejš¬

njih obresti še 6,375,626 K 86 vin.

Državni dolgovi so dospeli do

velikanskega zneska 13 miljard.

; Leta 1880, so znašali 6,409.470 K,

I a danes, pa tako visoko vsoto.

[ Pri takih razdrapanih finančnih

j razmerah si upajo potem še go-

I voriti različni patriotje o vojni,PREVEČKRAT POSKUŠAL.

Boston,—William J. Monague, 1 ki bi nas brezpogojno pahnila v

M. Schlanger,

alias Clayton je bil priveden pred

sodišče, obdolžen napada s samo¬

kresom z namenom ropa. Mona¬

gue je po zatrdilu policije baje

že priznal, da je povzročitel več

ropov, kar potrjuje tudi njegov

zapisnik v mali knjižici, kjer so

zapisani dnevi, prostori in vsote

kolika je bila tatvina. Monague

je vstopil včeraj popoldne v pi¬

sarno Boston & Albany terrvptfi-

šaj za vožnji listek v Pittgfield.

Po bliskovito potegne iz žepa

samokres in zahteva od uradnika

denarja. V tem. je vstopil v pi¬

sarno glavni uradnik in zapazivši

položaj se je zmuznil skozi vra¬

ta in poklical policijo, katere je

predrzneža kmalu aretirala.

pogin.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

in NAJ BOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem in

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko ia

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri meni dobi tudi vsakovrstno o-

buvalo delavno in praznično, za

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, PA.

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

K

SLOVENSKI FOTOGRAFER

VAŠO MARGETIC

Izdeluje lepe poročne in druge ka¬

binet slike. Gruče na piknikih in

veseliaeh. Cene zm nizke.

5167 Butler St. Pitt . Pa.

SLOVENSKA GROCERIJA.

ANTON ZUNIC,

priporočam vsem rojakom Slovencem

in Hrvatom svojo z vsem različnim

grocerijskim blagom založeno proda¬

jalno. Cene zmerne. Postrežba točna.

Rojak podpiraj rojaka.

1037 PERALTA ST., North Side.

HallisSlioe Store
kje

Ml

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgh

(Pri nas dobiste trading stamps).

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

M. C., Aspen, Col. S paketno

pošto lahko pošljete vsakor stvar,

ki ne tehta nad 12 funtov. Izvze¬

te so le tekočine in živali. Nesite

dotično stvar na pošto, kjer jo [ =8

bodo stehtali in vam posedali

poštnino. Za v stari kraj lahko

rabite tudi navadne poštne znam¬

ke-

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

“HOTEL BARBALAT”

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočam

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT, lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.

f fc ’

i

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski zdravnik.

206 Grant St., Pittsburgh, Pa,

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni-

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo k’

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerne.

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra-

, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

š= S J a

popol.

= ta

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

-3jd Up 3JIUAU.IDZ uiua .lepe^j —

Butler St., Pittsburgh, Pa.

*******-x-************-x--x-***-x

m VSEM SLOVENCEM

ParkTheatre
Kadar hočete kupiti dobro ido-

čo uro, verižice, priveske, in dru-

Žive slike. — Moving Picture j g° zlatnino, tedaj kupite pri

lalt'

Pondeljek, . torek, . sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstivo gledaličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasneg?

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

VICTOE CARLSON

ENE CENE, prve vrste zlatar,

4303 Butler st., Pittsburgh, Pa.

Pazite na veliko uro pred vratmi.

j

Izdelujemo vsakovrstna popravi¬

la po najnižjih cenah.

REŠENA AFERA.

Wheeling, W. Va., 22. jan.-—

Poslednje dejanje afere bogataša

John O. Schenk, ki je vzbujala

veliko zanimanje zadnje mesece,

je bilo včeraj končano. Sodnik

H. C. Kervey je podelil Schenku

popolno razporoko od njegove

žene Laure. Njuni otroci osta¬

nejo pod nadzorstvom očeta.

— Kadar hočete piti in jesti

mrzle sladke pijače in sladoled,

tedaj pojdite k S. L. Bellman, —

48th, Plummer & Butler St.

SLIKE /otografije) vsa^e vrs*e
/n velikosti. Doprsne in

kabineGslike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

O

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840 E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Popravlja ure in drugo zlatnino.

se priporočam pri nakupu rno-

: derno umerjenih oblek in

g§§ vrhnijih sukenj.

IB DELO PRVE VRSTE.

gp; Priporoča se tudi sc Soko-

Y lom v izdelavo sokolskih uni-

: form.

Ne pozabite reka:

Svoj k svojim!

F. Radočaj

KROJAČ

Tiskovine?

Kadar hočete imeti lep pisem«

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

CENE NIZKE.

5238 Butler S1.

PITTSBURGH, PA.

UNIJSKA TISKARNA.

M
! 99

EDINOST

4755 Plumnmer St., Pittsburg, Pa*


